

R 热点 中国支持阿根廷对马岛主权要求

据新华社电 国务院总理温家宝25日在布宜诺斯艾利斯与阿根廷总统克里斯蒂娜举行会谈,就深化两国关系达成广泛共识。

温家宝向克里斯蒂娜转达了胡锦涛主席的亲切问候和良好祝愿。温家宝说,建交40年来,中阿关系经受住了各种考

验,不断迈上新台阶,造福了两国和两国人民,也为世界作出了积极贡献。面对日趋复杂的国际局势和严峻挑战,推动中阿战略伙伴关系全面、深入发展,符合双方的根本利益。中方愿同阿方增进政治互信,支持阿根廷对马尔维纳斯群岛的主权要求;继续以共同发展为宗旨,扩大合作领域,提

高合作质量;携手维护和平、正义和发展中国家权益,促进国际关系民主化。

克里斯蒂娜请温家宝转达对胡锦涛主席的亲切问候和良好祝愿。她表示,建交40年来,两国关系发展迅速,各领域合作成果丰硕,促进了两国的共同发展。温家宝总理此访将推动两国关系迈上新台

阶。面对国际金融危机的严峻挑战,阿方愿学习、借鉴中国的发展经验,与中方加强战略沟通,认真规划两国各领域合作,扩大经贸、农业、基础设施建设、能源、水电、交通、矿产资源开发等领域互利合作。拉共体与中国加强合作符合双方共同利益,阿方将发挥积极推动作用。

K 看点

中海油在南海开放九个区块与外国公司合作开发

中海油日前公告,在南海对外开放9个海上区块,供与外国公司合作开发。外交部26日称,中国企业公布有关油气招标区块是正常企业行为,符合有关中国法律和国际惯例。中方希望越不采取使争议复杂化、扩大化行动,立即停止油气侵权活动。

外交部否认暂停黄金坪项目

韩国媒体日前报道,中方近期决定暂停中朝黄金坪岛联合开发项目。对此,中国外交部发言人洪磊26日在北京指出,上述报道是无中生有和不负责任的,当前中朝经贸合作关系发展良好,“两个经济区”项目稳步推进。黄金坪岛是位于中国丹东和朝鲜新义州之间的鸭绿江上的一个小岛,面积为11.45平方公里。该岛目前是朝鲜单位面积产量最高的肥沃土地。 丁宁

中国否认强迫缅难民返回战区

6月26日,中国外交部长就中国强迫在云南缅甸难民返回战区做出回应。称因缅甸政府军同个别少数民族武装时有零星交火,一些缅甸边民进入中国境内投亲靠友。他们不是难民,局势平息后就返回缅甸。同时望越方遵守两国共识,立即停止在有关海域的油气侵权活动。 陈永

驻韩美军卷入韩毒品走私案

韩国媒体26日报道,韩国海关在今年年初至5月共查获19起毒品走私案,总量为6889克,这是去年一年没收总量(3059克)的两倍之多,而其中大部分与驻韩美军有关。驻韩美军从国外买入毒品,然后在本人吸食或贩卖毒品过程中被抓获。 刘洋

俄美女间谍共犯在荷兰被捕

英国媒体25日报道,俄罗斯美女间谍安娜·查普曼的共犯日前在荷兰被捕,此人涉嫌曾向查普曼所属间谍网传递450份文件。报道称,查普曼的这名共犯是一名60岁的荷兰外交官,化名雷蒙德·P,已在海牙被捕。德国媒体报道称,雷蒙德被捕后拒绝发表声明,也不与调查人员合作。据悉,2010年9名俄罗斯间谍被美国当局逮捕,其中的美女间谍查普曼吸引了全球关注。 李金良



S 社会

催眠师表演“人体变钢板”



昨天下午,南京龙蟠中路一家写字楼里,一位20岁的女学生在香港催眠师莫先生的轻声细语指引下,不到10分钟,身体就好像变成“钢板”,将头脚各落在一个椅靠背上的方式身体悬空,再让另一位体重与之差不多的女子站在上面,停顿两秒钟,仿佛“被催眠”。范晓林

幼儿园老师让孩子互扇耳光

日前,媒体曝光河南郑州一名幼儿园老师让孩子互扇耳光。当事老师承认自己的行为不当,表示自己是因为管不住孩子才出此下策,该名老师坦承,自己也打过孩子,但是下手不重。25日早上,在情绪激动的家长中间,该幼儿园的负责人从园长数次向在场的家长鞠躬致歉。随后,家长们向园方提出了他们的诉求:包括当事老师、幼儿园向孩子和家长道歉;幼儿园教室等处安装监控;孩子们要进行体检、特别是听力检查;要求园方赔偿孩子的精神损失费等。双方正积极协商。 朱莉

女赌客嫁给麻将馆老板抵债

她46岁,喜欢打麻将;他63岁,是麻将馆的老板,两人因为麻将缘分走到了一起。麻将馆老板以为这是他后半生的归宿,免了她17万元的赌债,还拿出3万元作聘礼,给她装修新房。哪里想到,房子刚装修完,女方就借故赶走了他……近日,重庆巴南法院判决两人离婚,驳回了男方索要借给何某的近5万元婚前财产诉讼请求。法官提醒市民,选择对象不能奢望靠金钱财物来套住对方,而应该选择合适的人一起过日子,否则便可能是鸡飞蛋打自认倒霉。 唐中明

11岁女孩下水救5岁溺水男孩 校长称要表扬但不提倡

6月15日,11岁小女孩莹莹路过池塘看到1名5岁男孩落水,虽然她不会游泳,但依旧下水救人,最后人没救上来,莹莹自己也掉进了水里。好在被路过的好心人看到,一起救了上来。莹莹的校长表示,莹莹的行为值得表扬,但不应该被提倡。 周倩

W 万象

印湖面漂浮大量纸币引疯抢 警方暂不知湖中钱财由来



印度古瓦哈提一群渔民日前在钓鱼时突然发现湖面漂来大量面值为500块和1000块的纸币,此等“天上掉馅饼”的好事儿随即传遍全村,引发大批村民携渔网奔赴现场“抢钱”,随后有人在湖中钓得一捆1000块纸币,触发一片惊呼。警方称暂不知湖中钱财的由来,但将积极开展调查。 高晓青

“最牛文科班”一本率100% 平均分达618分

随着高考成绩揭晓,湖北省分数线的划定,该省襄阳市襄阳四中诸葛亮人文实验班除出了一名全省的文科状元外,班上26名同学全部上了一本线,而且总分全都超过了600分,平均分达到了618分。该班地理老师李娟介绍,在诸葛亮人文实验班,老师和学生几乎是“一对一”辅导,每个学生都根据自己的学习情况,请老师制订个性化的学习方案和作业。 刘建功

菲律宾近两成儿童成为童工

据昨天公布的一项调查,去年约550万菲律宾儿童外出打工,约占该年龄段儿童总量的18.93%,其中近300万童工所从事工作的环境十分恶劣。2001年,菲律宾童工数量约为400万人。对此,世界劳工组织国家主管约翰逊表示,童工大面积存在的根本原因是贫瘠。 孙晨

研究称孤独缩短老年人寿命

美国加利福尼亚大学圣弗朗西斯科分校研究人员提取“健康与退休研究”中1604名调查对象的数据,研究孤独与身体机能衰退及死亡风险之间的关联。研究对象均超过60岁,平均年龄71岁,独居老人比例为18%。研究人员询问老人们是否感觉孤独、被忽视或是缺“伴儿”,结果显示,43.2%的老人回答“是”。研究从2002年持续至2008年。数据显示,孤独与老年人的死亡风险存在关联,普通老人的死亡风险为14.2%,而孤独老人的死亡风险为22.8%。 乔颖



最不称职的新郎 拍照落水弃新娘不顾



近日在美国的密西根州,一对新人与伴郎伴娘们在湖边的木质站台拍照留念时,因站台倒塌导致大家纷纷落水,然而慌乱之中,新郎却丢弃新娘不顾,独自一个人逃生,引来众人的讥笑。据报道,当时,大家刚刚用完餐,摄影师提议新人与伴郎伴娘一起前往湖边进行拍集体照留念,当他们排好队,正要拍摄时,忽然站台倒塌,从而发生如此可笑的一幕。

最另类相亲约会 先闻衣服体味再相亲



近日,一种名为“费洛蒙派对”的速配相亲约会,正在美国纽约、洛杉矶等地兴起,参与者通过嗅闻其他参加者穿过的衣服,寻找“合鼻缘”的伴侣。这看似无厘头,但事实上,早有研究发现,人类天生可凭对一个人体味的喜恶,辨别对方是否基因欠佳,有助繁衍后代。“费洛蒙派对”源自厌倦网上征友的普雷斯。她曾结识好几位男士,但往往在约会一个多月后觉得乏味,后来认识一名看起来不怎么样的男生,却交往了两年。她说:“最记得他的味道,即使实际上应该觉得难闻时,仍然会觉得吸引。所以我就想,或者我应该凭着嗅觉找对象。”不过普雷斯也承认,即使人类嗅觉很神奇,却没神奇到单凭体味便可找到终身对象。为此,她正考虑在衣服保鲜袋上标贴更多物质资料,例如对双方关系的期望等。 星报综合

<h3>拍卖公告</h3> <p>受委托本公司将于2012年7月13日上午10时在本公司拍卖厅举行拍卖会,现公告如下:</p> <p>一、拍卖标的:位于合肥市亳州路135号天庆大厦1602室住宅一套,房地产权证号:庐075016号,面积72.45m²,参考价51.87万元。该房屋2007年建成,内部为挑高现隔为两层使用简装木地板。周边基本生活附属设施齐全,交通便利。</p> <p>二、看样登记:公告日至拍卖会前一日17时止,标的物所在地。</p> <p>三、注意事项:凡有意竞买者请于拍卖会前一日17时前交标的参考价10%的竞买保证金至法院指定账户,并持有效证件至本公司办理竞买登记手续,并如竞买不成,保证金不计息全额退还。</p> <p>四、公司地址:合肥市胜利路51号秀珍大厦A座18楼</p> <p>联系电话:0551-4299793 18956043056 金先生18955112557 孙女士</p> <p>安徽蓝天拍卖有限公司 2012年6月27日</p>	<h3>拍卖公告</h3> <p>受委托,我公司定于2012年7月6日上午9:00在合肥市阜南路191号本公司拍卖厅公开拍卖二手设备一批(喷丸机、起重机械、结构件涂装生产线等)。</p> <p>看样地点及时间:标的物所在地,公告之日起至拍卖前一日止。</p> <p>注意事项:有意竞买者请于公告后前往本公司咨询获取相关文件资料,并于7月5日上午12时前交竞买保证金,且携带单位相关证件前来办理竞买登记手续。</p> <p>联系电话:0551-2630618 2676246</p> <p>安徽盛佳拍卖有限责任公司 2012年6月27日</p>
---	---